



ASOCIAȚIA NAȚIONALĂ A CADRELOR MILITARE
ÎN REZERVĂ ȘI ÎN RETRAGERE “AL. I. CUZA”
Filiala Județeană Galați ”General Eremia Grigorescu”

Galați, str. Eroilor nr. 40, tel/fax 0336104754,
Email: ajcmrrgalati@gmail.com, Facebook Groups: ANCMRR Filiala Galați

Nr. 101/ 01.08.2023

INVITAȚIE

Cu ocazia Zilei Marinei Române – 15 august 2023, la Galați vor fi organizate o serie de manifestări de către **Filiala Județeană Galați a Asociației Naționale a Cadrelor Militare în Rezervă și în Retrageră „Al. I. Cuza” și Liga Navală Române**, în colaborare cu **Flotila Fluvială**, Garnizoana Galați, Asociația Constructorilor Navali din România (ANCONAV), Asociația Armatorilor și Operatorilor Portuari Fluviali din România (AAOPFR), Asociația Danubiana, ș.a.

Prima activitate are loc duminică **6 august** între orele 09- 13.00, la cheul Palatului Navigației, constând în Ziua Porților Deschise la Flotila Fluvială, cu vizite pe nave.

A doua activitate este **vineri 11 august** orele 10.30 la Cercul Militar Galați și constă într-un **Simpozion dedicat celor 125 de ani de la organizarea prin lege a Marinei militare și celor 95 de ani de existență a Ligii Navale Române**. Totodată, se vor prezenta și **informări** cu noutățile în domeniul construcțiilor de nave în șantierul românesc, a exploatarei mijloacelor navale actuale, a traficului naval actual pe Dunăre și problemelor actuale, a pregătirii personalului navigant.

Cu această ocazie este organizată și o **Expoziție tematică în sala de festivități și în foaierea Cercului Militar**, deschisă publicului până luni 14 august, între orele 10.00-13,00, cu navomodele, picturi, hărți, fotografii, cărți, și obiecte marinărești.

Vă invităm să participați la acest eveniment și, dacă aveți ceva în domeniul de comunicat public, să le prezentați cu un mesaj marinarilor de Ziua Marinei.

În data de **15 august 2023**, marți, de Ziua Marinei, manifestările sunt coordonate de Flotila Fluvială și autoritățile locale, între orele 14- 16.00, pe Faleza Dunării în zona Elicei, constând în mesaje oficiale cu ocazia sărbătorii, o ceremonie militară și religioasă în cadrul căreia va fi lansată o ancoră de flori în apele Dunării în memoria eroilor marinari, după care navele militare ale Flotei Fluviale vor prezenta un exercițiu demonstrativ, iar activitatea se va încheia cu defilarea navelor militare și parada navelor civile.

La activitățile organizate vor participa membri ai asociațiilor și instituțiilor colaboratoare, reprezentanți ai administrației locale, unităților militare, elevi, studenți, presa, simpatizanți ai marinăriei de pe malurile bătrânului Danubius.

Relații la Grupul de organizare:

Tel. mobil: 0729 013141, email: costin_aso@yahoo.com, fax: 0336104754

**Președinte Filiala Jud. Galați a ANCMRR
Comandor. (r) //Constantin Asofronie//**